



HPD “Zagreb-Matica“ Planinarsko ekološka sekcija organizira
jednodnevni planinarski izlet autobusom

ITALIJA: Monte Lussari i Cima del Cacciatore

nedjelja 1. listopada 2023.



PROGRAM:

foto: izvor web

- okupljanje u 05.⁴⁵ sati iza KD „V. Lisinski“ i polazak u 06.⁰⁰ sati
- vožnja na relaciji Zagreb – Tarviso. Putem zaustavljanje prema potrebi.
- **Grupa B:** planinarska tura: širokom planinskom stazom do Monte Lussari ukupno oko 5 sati hoda
- **Grupa A:** zajedno sa grupom B do dijela puta gdje je odvajanje za Cima del Cacciatore ukupno oko 7,5 sati hoda. Planinarska staza dijelom prolazi siparom i pri vrhu je nešto strmije pa su postavljene sajle (penjačka oprema nije potrebna ali je poželjno iskustvo na sajlama)
- Dolazak u Zagreb u kasnijim večernjim satima.

Zanimljivosti: Monte Lussari i Cima del Cacciatore nalaze se u Julijskim Alpama. Monte Lussari je malo mjesto smješteno na istoimenoj planini na 1970 m n/v, – usred visokih planina i tamnih stoljetnih šuma. U središtu sela nalazi se poznata hodočasnička crkva Sv. Marije. Inače, ova planina je poznata kao hodočasničko središte. Uokolo se pružaju vidici na Montaž, Kraljevsku špicu, Viš, dolinu Zajezera i dolinu Mrzle vode. Vrh Cima del Cacciatore (Kameni lovac) nalazi na 2071 m n/v.obilježen je željeznim križem, pored kojeg je i malo zvono.

Oprema: planinarska, prilagođena vrem. prognozi, svjetiljka, mobitel, fotoapararat

Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2023. god.

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz bus): 47,00 EUR – na bazi 30 sudionika)

Prehrana: iz ruksaka ili u usputnim ugostiteljskim objektima uz individualno plaćanje usluge

Zahtjevnost ture: **Grupa A:** tehnička T-1/2, kondicijska K-2

Grupa B: tehnička T-1, kondicijska K-1

Predbilježbe/informacije: kod vodiča telefonom ili mailom te u PES četvrtkom 19.⁰⁰ – 19.³⁰ sati

Uplata akontacije za prijevoz prilikom prijave.

Organizator: HPD “Zagreb – Matica“

Predstavnik organizatora-vodič: Irena Kelava, mob: 091 5161 964, mail: irenakelava@yahoo.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.